## Светоотражающие элементы

Наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий с участием пешехода происходит в темное время суток, когда водителю во много раз сложнее издали увидеть человека, вышедшего на проезжую часть. Неблагоприятные погодные условия и неосвещенные участки улиц еще больше усугубляют ситуацию. Но светоотражающие элементы на одежде могут в корне изменить эту ситуацию, особенно, если носить их правильно. Использование светоотражающих элементов снижает риск попадания пешехода в дорожно-транспортное происшествие.

- носить светоотражающие элементы лучше на подвижных частях тела;
- лучшие места для расположения таких элементов: предплечья, запястья, голени, щиколотки;
- лучше всего заметны элементы общей площадью более 15 см;
- светоотражающие аксессуары, нашивки на сумках и рюкзаках лучше располагать на левой части по ходу движения транспортного средства;
- светоотражающих элементов на детской одежде должно быть много, располагаться они должны на уровне головы, корпуса и рук ребенка.

В случае выполнения этих требование пешеход, носящий светоотражающие элементы в вечернее или ночное время, может быть заметен в условиях нормальной видимости на расстоянии 150-170 метров до транспортного средства, что гарантирует успешное торможение даже в сложных погодных условиях.

Помните – соблюдая Правила дорожного движения, Вы делаете свою жизнь и жизнь своих близких безопаснее.